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㉢

㉣

㉤

㉡꼭짓점은 8개이다.
㉣ 모서리의 길이는모두같다.

ㄴㅂㅅㄷ

면ㄴㅂㅅㄷ과 수직인 면이옆면이다.
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( )2, 3

5

직사각형모양의면 6개로둘러싸인도형을찾는다.

( )다

가 나 다 라

[3̀~4] 두 삼각형은합동입니다. 물음에답하시오.

ㄱㄴ

( )변ㅂㅁ

두 삼각형을 완전히 포개었을 때, 겹쳐지는 변을 찾

는다.

ㄹㅁㅂ

( )각ㄷㄴㄱ

두 삼각형을 완전히 포개었을 때, 겹쳐지는 각을 찾

는다.

ㄱ

ㄴ

ㄷ ㄹ

ㅁ

ㅂ
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[9`~10] 오른쪽 정육면체를 보고
물음에답하시오.

ㄱㅁㅇㄹ

( )면ㄴㅂㅅㄷ

정육면체에서 평행한 두면을밑면이라고 한다.

13cm

cm13
정육면체는 모서리의 길이가모두같다.

보이지 않는 모서리는 점선

으로그린다.

( )변ㄱㄴ그려지는변의순서는

(변 ㄴㄷ) ⇨ (변 ㄱㄷ) ⇨ (변 ㄱㄴ)

또는 (변 ㄱㄷ) ⇨ (변 ㄴㄷ) ⇨ (변 ㄱㄴ)이다.

7cm

4cm
60$

ㄴ ㄷ 

ㄱ 

면ㄱㄴㄷㄹ, 면ㄱㅁㅂㄴ, 면ㅁㅂㅅㅇ, 면ㄹㅇㅅㄷ

( )㉠, ㉢, ㉤

ㄱ
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( )㉡

㉠ ㉡ ㉢50$

40$3cm

3cm
4cm

 ㉡

30$
5cm 5cm

㉢ 

세 각의 크기가 주어진 삼각형과 합동인 삼각형은

크기가다르게그릴수있다.

cm

길이가 5cm, 11cm, 6cm인 모서리가 각각 4개씩
있으므로 (5+11+6)*4=88(cm)이다.

지름을 알아보면 ㉠ 8cm ㉡ 10cm ㉢ 12cm
㉣ 8cm이다.

㉠ 4cm
㉡ 10cm
㉢ 6cm
㉣ 8cm

( )㉠, ㉣

모눈의 칸수를 세어서 주어진 도형의 꼭짓점과 같

은위치에점을찍은후꼭짓점끼리 선으로 잇는다.

3cm 2cm 5cm    ( )

4cm 9cm 10cm   ( )

10cm 10cm 21cm  ( )

가장 긴 변의 길이는 다른 두 변의 길이의 합보다

짧아야한다.

5cm

11cm 6cm ( )88cm
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ㄱㄴㅁ ㄷㅂㅁ

ㄱㄴㄷㄹ
cm¤

cm¤

( )64cm¤

8cm

색칠한면은한변이 8cm인정사각형이다.
⇨ 8*8=64(cm¤)

ㄱㄴㄷ ㄹㅂㅁ
ㅁㅅㄷ

(각 ㄱㄷㄴ)=(각 ㄹㅁㅂ)=180°-(90°+57°)=33°,
(각 ㅁㅅㄷ)=180°-(33°+33°)=114°

( )114°

57$

ㄴ 

ㄱ 

ㄷ 

ㄹ 

ㅁ ㅂ 

ㅅ 

선분ㄱㄴ은 4cm짜리선분 4개를이어놓은것이다.

ㄱㄴ cm

( )16cm

4cm

4cm
4cm

5cm ⇨ 
ㄱ ㄴ 

5cm

(변 ㄴㄷ)=(변 ㅇㅁ)=9cm,
(변 ㄱㄹ)=(변 ㅅㅂ)=6cm
⇨ (변 ㅅㅇ)=28-(8+6+9)=5(cm)

ㄱㄴㄷㄹ
28cm ㅅㅇ cm

( )5cm

8cm

6cm

9cm
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(30+18)*24=48*24=1152(cm¤)
( )1152cm¤

24c̀m

24cm18cm
18cm

30cm
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